
ІНСТРУКЦІЯ
для медичного застосування препарату

АКВА МАРІС
(AQUA MARIS)

 
Загальна характеристика:
основні фізико-хімічні властивості: прозорий, безбарвний розчин без запаху;
склад:  10 мл  розчину містять води Адріатичного моря з натуральними мікроелементами 3 мл;
допоміжні речовини: вода очищена.
 
Форма випуску. Спрей назальний дозований.
 
Фармакотерапевтична група.  Засіб, що застосовується при захворюваннях порожнини носа. Код АТС R01A X10.
 
Фармакологічні властивості.
Фармакодинаміка. Стерилізована, ізотонічна морська вода, сприяє підтриманню нормального фізіологічного стану слизової оболонки порожнини носа.
Препарат сприяє розрідженню слизу і нормалізації його вироблення в келихоподібних клітинах слизової оболонки носової порожнини.
Мікроелементи,  що входять до складу препарату, покращують функцію миготливого епітелію,  що посилює опірність слизової оболонки порожнини носа і придаткових
пазух до впровадження патогенних бактерій і вірусів.
При алергічних і вазомоторних ринітах препарат сприяє змиванню і видаленню алергенів і гаптенозів із слизової носа,  зменшенню місцевого запального процесу.  Аква
Маріс, що застосовується з гігієнічною метою, сприяє очищенню слизової оболонки від вуличного і кімнатного пилу, що осів на неї.
 
Показання для застосування. Аква Маріс показаний при гострих і хронічних запальних захворюваннях порожнини носа,  придаткових пазух і носоглотки; дітям,  що
страждають на аденоїди; у післяопераційний період після операцій на порожнині носа; при алергічних і вазомоторних ринітах, для профілактики інфекцій порожнини носа в
осіннє-зимовий період; пацієнтам,  що страждають на сухість слизової оболонки носа, та особам, що живуть і працюють у приміщеннях з кондиційованим повітрям та/або
центральним опаленням, з метою збереження фізіологічних характеристик слизової оболонки у змінених мікрокліматичних умовах;  особам,  у яких слизова оболонка
верхніх дихальних шляхів постійно піддається шкідливим впливам (курці, водії автотранспорту, люди, що працюють у гарячих і запилених цехах, а також, які мешкають у
регіонах із суворими кліматичними умовами, наприклад, у регіонах Крайньої Півночі).
 
Спосіб застосування та дози.
З лікувальною метою.
Аква Маріс назальний спрей призначається дітям з 1 до 7 років – 4 рази на добу по 2 впорскування у кожний носовий хід; дітям від 7 до 16 років – 4-6 разів на добу по 2
впорскування у кожний носовий хід; дорослим – 4-8 разів на добу по 2-3 впорскування у кожний носовий хід.
Курс лікування становить 2-4 тижні. Рекомендується повторити курс лікування через місяць.
З профілактичною метою.
Аква Маріс назальний спрей призначають дітям від 1 до 7 років – 1-3 рази на добу по 1-2 впорскування у кожний носовий хід; дітям від 7 до 16 років – 2-4 рази на добу
по 2 впорскування у кожний носовий хід; дорослим – 3-6 разів на добу по 2-3 впорскування у кожний носовий хід. Курс лікування становить 1 тиждень.
Для розм’якшення та видалення носових виділень
У випадках,  коли в носовому проході зібрались значні скупчення носових виділень, Аква Маріс упорскують у кожний носовий хід стільки,  скільки потребує ситуація,
усуваючи залишок рідини, що витікає, за допомогою вати або хусточкою для носа.  Процедура може бути повторена багаторазово доти,  доки скупчення носових виділень,
що відклались у носовому проході, не будуть розм’якшені та видалені.
 
Побічна дія. Можливі алергічні реакції.
 
Протипоказання. Підвищена чутливість до компонента препарату. Діти до 1 року.
 
Передозування. Не відмічене.
 
Особливості застосування. Немає відомостей.
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами. Оскільки препарат системно не впливає на організм,  взаємодія з іншими лікарськими засобами не відмічена.  Можливе
застосування з іншими лікарськими засобами, що використовуються для лікування риніту.
 
Умови та термін зберігання. Зберігати у недоступному для дітей місці при температурі не вище 25°С. Термін придатності – 2 роки. Використати протягом 45 днів після
відкриття флакона.
 
Умови відпуску. Без рецепта.
 
Упаковка. По 30 мл у скляному флаконі з розпилювачем (200 доз) у картонній пачці.
 
Виробник. АТ “Ядран” Галенській Лабораторій.
 
Адреса. 119330, Пулац б/н, Рієка, Хорватія.

ЗАТВЕРДЖЕНО Сторінка 1 з 1. Видавник: Державний експертний центр МОЗ України

Інструкцію завантажено з сайту www.dovgolit.com


